

Η ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, ΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟΨΕΩΣ.

“ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΣΚΟΠΙΜΗ ΣΥΓΧΥΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ”

ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΟΜΟΤΙΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α.Π.Θ.

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ

Σεβασμιότατε Μητροπολίτα της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κκ Θεόκλητε.

Πανοσιολογιότατε Αρχιμανδρίτα και Πρωτοσύγκελλε της ίδιας Μητροπόλεως π. Χρυσόστομε.

Άγιε γέροντα της συνοδείας Σπυρίδωνος νέας Σκήτης π. Βενέδικτε.

Σεβαστοί πατέρες.

Οσιότατοι μοναχοί και μοναχές.

Κύριε δήμαρχε και λοιποί εκπρόσωποι των δημοσίων αρχών πολιτικών και στρατιωτικών

Αγαπητοί μου Χριστιανοί

Αρχικά θα ήθελα να συγχαρώ τους δύο συλλόγους, την πρωτοβουλία γονέων “Η Ελληνορθόδοξη Οικογένεια” και τον σύνδεσμο ορθοδόξων νέων “Αγία νεομάρτυς Ακυλίνα” για την επιλογή του θέματος “Ανθρώπινο πρόσωπο και έμφυλες ταυτότητες” σήμερα που γιορτάζουμε την μνήμη του αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου. Ένα θέμα, για το οποίο αγωνίστηκε, διώχθηκε, εξορίστηκε και μαρτύρησε ο άγιος, για την κάθαρση της Εκκλησίας και γενικότερα της κοινωνίας.

Ευχαριστώ για την τιμητική πρόσκληση στο πρόσωπό μου να συμμετάσχω στην πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωσή σας ως εισηγητής, και να καταθέσω την επιστημονική απάντηση πάνω στην σκόπιμη σύγχυση των δύο φύλων.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ο άνθρωπος είναι το τελειότερο δημιούργημα του Θεού. Ενώ για όλα τα δημιουργήματα ο Θεός “Είπε και εγεννήθησαν” , μόνο δηλαδή με ένα λόγο Του έγιναν, για τον άνθρωπο ως κορωνίδα της δημιουργίας, η αγία Τριάς είπε: “

Ποιήσωμεν άνθρωπον κατ' εικόνα ημετέραν και καθ' ομοίωσιν” και έτσι έπλασε τον Αδάμ με χώμα, και στη συνέχεια ο Πατήρ Θεός ενεφύσησε στον Αδάμ πνεύμα ζωής. Αργότερα δημιουργεί μέσα στον παράδεισο την Εύα από την πλευρά του Αδάμ, αφού πρώτα τον ύπνωσε, και πράγματι ήταν η Εύα το ωραιότερο πλάσμα του κόσμου, που έκανε τον Αδάμ να αναφωνήσει γεμάτος θαυμασμό “τούτο είναι οστούν εκ των οστέων μου και σάρξ εκ της σαρκός μου”.

Πλαστήκαμε άνθρωποι . Είμαστε ανώτεροι από τα ζώα . Βρισκόμαστε ως όντα σε λίγο κατώτερη θέση από τους αγγέλους.

“ηλάττωσας αυτόν βραχύ τι παρ' αγγέλους, δόξη και τιμή εστεφάνωσας αυτόν “ ψαλ.8,6.

Μας τίμησε ο Θεός με τη δημιουργία

Μας υπερτίμησε με τον Χριστό.

Κι εμείς; Υποτιμάμε τον εαυτό μας . Από άνθρωποι γινόμαστε απάνθρωποι.

Μισάνθρωποι

Κτηνάνθρωποι

Ανθρωποκτόνοι.

Ο τιμημένος άνθρωπος, μόνος του υποτιμάται. Το επισημαίνει ο Δαβίδ: “ Άνθρωπος εν τιμή ων ου συνήκε, παρασυνεβλήθη τοις κτήνεσι τοις ανοήτοις και ωμοιώθη αυτοίς” ψαλ.12.

Η ψυχική νέκρωση, η σωματική εξαχρείωση, ο ξεπεσμός της ανθρώπινης αξίας, το ξεπούλημα κάθε υψηλού δικαιώματος και το ξεχαρβάλωμα, οδηγούν τον άνθρωπο στο κατρακύλισμα, το βύθισμα και τον καταποντισμό.

Πολλές φορές, όπως λέει ο Ιερός Χρυσόστομος ο άνθρωπος ξεπερνά και αυτά τα ζώα σε κακότητα και σε αριθμό παθών. Ας δούμε τι λέει :

Πως να σε ονομάσω άνθρωπο;

Κλωτσάς σαν το γαϊδούρι.

Οργιάζεις σαν τον Ταύρο.

Τρελαίνεσαι για γυναίκες σαν άλογο.

Είσαι γαστρίμαργος σαν αρκούδα.

Παχαίνεις στο σώμα σα μουλάρι.

Κρατάς κακία σαν την καμήλα.

Αρπάζεις σαν το λύκο.

Οργίζεσαι σαν φίδι.

Δαγκώνεις σα σκορπιός.

Είσαι ύπουλος σαν την αλεπού.

Έχεις δηλητήριο κακότητας σαν την κόμπρα και την οχιά.

Εχθρεύεσαι τους αδερφούς σου όπως ο διάβολος.

Πως να σε κατατάξω με τους ανθρώπους;

Δεν βλέπω πάνω σου χαρακτηριστικά ανθρωπίνης φύσεως.

Πριν δύο χρόνια ψηφίστηκε το σύμφωνο συμβίωσης και για τα ομόφυλα ζευγάρια (Ν.4356/2015) στις 22 Δεκεμβρίου του 2015, και πριν έναν μήνα ψηφίστηκε το νομοσχέδιο αναγνώρισης ταυτότητας φύλου, το πρώτο με 194 ψήφους υπέρ και 55 ψήφους κατά, αλλά και 51 απόντες βουλευτές, και το δεύτερο με οριακή πλειοψηφία, 148 υπέρ, 137 κατά και 15 απόντες.

Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της εκκλησίας της Ελλάδος, πριν ακόμη ψηφισθεί ο νόμος, εξέδωσε ανακοίνωση που καταδικάζει την ενέργεια της πολιτείας και είπε ότι: “Ο πολιτικός γάμος, η μονογονεϊκή οικογένεια, η ελεύθερη συμβίωση και ο λεγόμενος “γάμος” ομοφυλοφίλων, αποτελούν “φαινόμενα – εκτροπές” εξαιρετικά επίκαιρα και για την ελληνική πραγματικότητα.

Ο Πρωθυπουργός της χώρας κος Αλ. Τσίπρας, δίχως ντροπή, υποστήριξε ότι η ψήφιση του νομοσχεδίου “κλείνει ένα κύκλο οπισθοδρόμησης και ντροπής για το ελληνικό κράτος”. Σημείωσε μάλιστα, ότι αντί πανηγυρισμών απαιτείται η “συγγνώμη προς χιλιάδες συμπολίτες μας για την καθυστέρηση”, ενώ πρόσθεσε ότι “σήμερα είμαστε υπερήφανοι, γιατί με την ψήφιση θα αλλάξουμε προς το καλύτερο τις ζωές χιλιάδων συμπολιτών μας”. Αλίμονο! Η νομοθέτηση της ανομίας είναι για τους πολιτικούς μας λόγος υπερηφάνειας! Υπήρξαν βέβαια αντιδράσεις από πολλούς επισκόπους και από την Αγιορείτικη κοινότητα.

Δυστυχώς όμως δεν είναι μόνο οι πολιτικοί που υποστηρίζουν τους ομοφυλόφιλους. Ο πάπας Φραγκίσκος, απαντώντας στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων, κατά τη πτήση επιστροφής από το Γιερεβάν της Αρμενίας προς την Ρώμη δήλωσε: “Πιστεύω ότι η εκκλησία πρέπει να ζητήσει συγγνώμη από τους ομοφυλόφιλους” και συνέχισε ότι κατήχηση της καθολικής εκκλησίας είναι, ότι οι ομοφυλόφιλοι δεν πρέπει να είναι θύματα διακρίσεων, πρέπει να τους σεβόμαστε και μπορούμε να τους συνοδεύσουμε με τη ποιμαντική μας δράση”. Ο πάπας βέβαια μπορεί να λέει και να δηλώνει ό,τι θέλει. Δεν σημαίνει όμως ότι αυτά που λέει ευσταθούν. Άλλωστε είναι όχι απλώς αιρετικός αλλά αιρεσιάρχης. Και εδώ ο πάπας περιπλέκει τα πράγματα. Η συμπάθεια του όπως την εξέφρασε προς τους ομοφυλόφιλους δεν ήταν η πρόπουσα. Έκανε λάθος ο “αλάθητος”. Έπρεπε με πατρικά λόγια να τους καλέσει σε μετάνοια, να ανοίξει την αγκαλιά του και να τους δεχτεί κοντά του. Να τους πει τι έπαθαν οι όμοιοι τους στα Σόδομα και τα Γόμορρα.

Αυτό σημαίνει πραγματικός σεβασμός προς τον άλλον. Αγάπη ειλικρινής και ενδιαφέρον για τη σωτηρία της ψυχής του.

Η ψυχίατρος παιδιών και εφήβων κα Καλλιόπη Προκοπάκη αναφέρει : Η Διεθνής σύγχρονη προσπάθεια νομιμοποίησης της ομοφυλοφιλίας, ως “φυσιολογικής” πρακτικής, δεν βασίζεται σε επιστημονικά – ιατρικά δεδομένα, αλλά σε “φιλοσοφικά-κοινωνικά” ιδεολογήματα. Προωθείται μεθοδικά εδώ και πολλά χρόνια, από το ομοφυλοφιλικό λόμπυ, με την βοήθεια των πολιτικών και των ΜΜΕ, αλλά και της βιομηχανίας του θεάματος (πχ. Hollywood).

Τα αποτελέσματα της θεώρησης της ομοφυλοφιλίας ως φυσιολογικής και ισότιμης συμπεριφοράς και η νομοθέτηση πρακτικών, όπως ο “γάμος” μεταξύ ομοφυλοφίλων και η δυνατότητα υιοθέτησης παιδιών, μακροπρόθεσμα θα έχουν σοβαρές συνέπειες στη δομή της κοινωνίας και στις ανθρώπινες σχέσεις.

Και πάλι, πριν ψηφιστεί ο νέος νόμος για την αλλαγή φύλου από τα 15, η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος στις 5 Οκτωβρίου 2017, εξέδωσε ανακοίνωση που διαμαρτύρεται για τον νέο νόμο περί ταυτότητας φύλου.

Και η Αγιορείτικη κοινότητα και πολλοί επίσκοποι και χριστιανικές αδελφότητες, επίσης διαμαρτυρήθηκαν εντόνως.

Σοκ προκάλεσε η σκληρή επιστολή της παιδοψυχιατρικής εταιρείας Ελλάδος-ένωση ψυχιάτρων παιδιών και εφήβων, για το εγχείρημα της κυβέρνησης, να επιτραπεί η αλλαγή η φύλου σε παιδιά ηλικίας 15 ετών.

Σημειωτέον, ότι η εταιρεία αυτή ενώ είναι η πλέον αρμόδια για το συζητούμενο νομοσχέδιο δεν εκκλήθει στις συνεδριάσεις του υπουργείου, προφανώς διότι εγνώριζαν τις αντίθετες θέσεις των παιδοψυχιάτρων.

ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΙΑ

Με τον όρο ομοφυλοφιλία, αναφερόμαστε στην ερωτική έλξη και πρακτικές που απευθύνονται συνειδητά και αποκλειστικά σε άτομα του ίδιου φύλου.

Ομοφυλοφιλική συμπεριφορά μπορεί να υπάρχει παράλληλα με ερωτική έλξη και πρακτικές προς το αντίθετο φύλο, ή οι δύο μορφές ερωτικής συμπεριφοράς να εναλλάσσονται κατά τη διάρκεια τη ζωής του ατόμου (αμφισεξουαλική συμπεριφορά)

Ο όρος ομοφυλοφιλία επινοήθηκε από τον Ούγγρο ιατρό Benker (υπό το ψευδώνυμο Kerterny) και αντικατέστησε τους μέχρι τότε χαρακτηρισμούς που ευθέως παρέπεμπαν στην σεξουαλική ασυδοσία, ασέλγεια, ακολασία, λαγνεία, αισχροτήτα, ανωμαλία, διαστροφή. Στην ελληνική γλώσσα από την αρχαιότητα έως

πρόσφατα αλλά και μέσα από την Αγία Γραφή, χρησιμοποιούνταν οι ορισμοί κίναιδος και αρσενοκοίτης.

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΙΑΣ

- 1952: Η ομοφυλοφιλία συμπεριλήφθηκε ως ψυχιατρική διαταραχή, (Κοινωνιοπαθητική διαταραχή προσωπικότητας), στην α΄ έκδοση του διαγνωστικού και στατιστικού εγχειριδίου των ψυχιατρικών διαταραχών της αμερικανικής ψυχιατρικής εταιρίας, για να αποφύγουν το μiasμα της ανηθικότητας.
- 1968: Συμπεριλήφθηκε στις σεξουαλικές αποκλίσεις.
- 1973: Μετά από μεγάλες πιέσεις από το κίνημα των ομοφυλοφίλων, με ποσοστό 58% (ψήφισαν 10.000 ψυχίατροι), αποφασίστηκε να μην θεωρείται πλέον η ομοφυλοφιλία ψυχιατρική διαταραχή.
- 1980: Καθιερώθηκε μόνο ο όρος «εγώ-δυστονική» ομοφυλοφιλία και ανήκει στην κατηγορία των «ψυχοσεξουαλικών διαταραχών».
- 1987: Καταργείται ο προηγούμενος όρος και αναφέρεται ως σημαντική και επίμονη δυσφορία ως προς το σεξουαλικό προσανατολισμό.
- 1992: Η κατηγορία «Ομοφυλοφιλία» αφαιρείται και από τη διεθνή ταξινόμηση των ασθενειών.
- 1997: Η Αμερικανική ψυχολογική εταιρία υποστήριξε το δικαίωμα των ομόφυλων γάμων.
- 1998 και 2000: Η Αμερικανική ψυχιατρική εταιρία μετά από πρόταση των ομοφυλοφίλων και αμφισεξουαλικών ψυχιάτρων της εταιρίας, αντιτίθεται σε θεραπείες που έχουν στόχο να αλλάξουν τις σεξουαλικές προτιμήσεις των ομοφυλοφίλων.
- 2004: Πρόσφατη έκδοση του γνωστού βιβλίου ψυχιατρικής των Kaplan & Sandock , αφιερώνει διπλάσιο χώρο από προηγούμενες εκδόσεις στη ομοφυλοφιλία (παρά το ότι δε κατατάσσεται πλέον στις ψυχιατρικές διαταραχές), αναπτύσσοντας την άποψη περί «φυσιολογικότητας» της ομοφυλοφιλίας.
Χαρακτηριστικά αναφέρει : «Οι περισσότερες θεωρίες κατά το πρώτο μισό του 20^{ου} αιώνα αντιμετώπιζαν την ομοφυλοφιλία σαν μια μορφή ψυχοπαθολογίας ή ένα σταμάτημα της ανάπτυξης. Κατά το 2^ο μισό του 20

ου αιώνα θεωρίες έξω από την Ιατρική και την ψυχιατρική, διαμόρφωσαν την «μοντέρνα άποψη» περί της ομοφυλοφιλίας, ως φυσιολογικής παραλλαγής της σεξουαλικότητας».

Η άποψη αυτή βασίστηκε σε «φιλοσοφικά, κοινωνιολογικά και πολιτικά δεδομένα». Υποστηρίχθηκε από τα κινήματα για τα δικαιώματα των ομοφυλοφίλων μέσα σε ένα κλίμα έντονης συναισθηματικής φόρτισης. Οι πολιτικές και ηθικές διαμάχες γύρω από το θέμα αυτό έφτασαν σε άκρα, εμποδίζοντας και συσκοτίζοντας κάθε προσπάθεια αντικειμενικής επιστημονικής διερεύνησης. Από τη μια πλευρά, οι ομοφυλόφιλοι συχνά αντιμετωπίστηκαν σαν πολίτες 2^{ης} κατηγορίας, που άξιζαν το μίσος, την απομόνωση και την περιφρόνηση. Από την άλλη πλευρά, οι υποστηρικτές της ομοφυλοφιλίας θεωρούν τους εαυτούς τους σύγχρονους διαφωτιστές και αποκλειστικούς εκπροσώπους των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και χαρακτηρίζουν κάθε ένα με διαφορετική άποψη, ως καταπιεστή, καταπατητή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οπισθοδρομικό και ομοφοβικό. Στο βιβλίο που προαναφέραμε συνιστάται στους γιατρούς να μην δείχνουν με κανένα τρόπο, ότι θεωρούν φυσιολογικές τις σχέσεις μόνο μεταξύ ανδρών και γυναικών, να επιβεβαιώνουν τις σεξουαλικές προτιμήσεις των ασθενών τους, καθώς επίσης, να έχουν στην αίθουσα αναμονής, περιοδικά φιλικά προς την ομοφυλοφιλία. Είναι απαράδεκτο και αντιδεοντολογικό να σύρεται η ιατρική επιστήμη πίσω από άλλες σκοπιμότητες και αντί να ωφελεί, να βλάπτει.

ΑΙΤΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΦΥΛΟΦΙΛΙΑΣ

Δεν είναι σαφής, ενοχοποιήθηκαν :

1. Η επίδραση βλαπτικών παραγόντων κατά την κύηση
2. Γενετικοί μηχανισμοί .
3. Μελέτες της ανατομίας και φυσιολογίας του εγκεφάλου

Γεγονός είναι ότι μέχρι στιγμής δεν έχει εντοπιστεί κάποιος βιολογικός παράγοντας (ορμονικός, ανατομικός, χημικός, γενετικός), που να προκαλεί άμεσα ή έμμεσα την ομοφυλοφιλία.

Είναι θέμα ορμονών;

Η διαμόρφωση του Νευρικού Συστήματος δεν επηρεάζεται από τη λήψη ορμονών κατά την κύηση, ούτε η ερωτική συμπεριφορά. Η χορήγηση αντρικών ή γυναικείων ορμονών μπορεί να αυξήσει ή να μειώσει την ερωτική διάθεση, δεν αλλάζει όμως την κατεύθυνση της επιθυμίας ως προς το φύλο.

A) Ο καθορισμός υπό του εγκεφάλου των ψυχικών και σωματικών χαρακτήρων του φύλου (Σταύρος Μπαλογιάννης Ομοτ. Καθηγητής Νευρολογίας Α.Π.Θ.)

Ο κ. Καθηγητής τόνισε πως τα χαρακτηριστικά του φύλου ενός ανθρώπου είναι εγγεγραμμένα πέραν του γονιδιώματος στον εγκέφαλο.

“Υπάρχουν πολλές διαφορές μεταξύ των δύο φύλων. Ένας νευροεπιστήμων, παίρνοντας στα χέρια του έναν εγκέφαλο, μπορεί να καταλάβει αν είναι εγκέφαλος ανδρός ή εγκέφαλος γυναικός, (...).

1. Διαφέρει το πάχος του φλοιού των εγκεφαλικών ημισφαιρίων. Η διαφορά αυτή συμβάλλει στην ανάπτυξη διαφορετικών λειτουργικών κέντρων, τα οποία λειτουργούντα θα δώσουν διαφορετικές δυνατότητες και προεκτάσεις στην έκφραση αυτής της προσωπικότητας.
2. Υπάρχουν μεγάλες διαφορές στην κυτταρική σύνθεση, στα νευρωνικά δίκτυα, σε περιοχές σε σχέση με την ανθρώπινη συμπεριφορά (...) στην επικοινωνία των νευρωνικών δικτύων μεταξύ του.
3. Υπάρχουν διαφορές σε πυρήνες οι οποίοι καθορίζουν τα βιολογικά ωρολόγια”.
4. Η πιο σημαντική διαφορά, που αρχίζει από την ενδομήτρια ζωή, από τη στιγμή της οργανογένεσης του εγκεφάλου, τον τέταρτο εμβρυϊκό μήνα, είναι στον καλούμενο αμυγδαλοειδή πυρήνα. Εκεί χαράσσονται οι διαφορές των δύο φύλων, ο χαρακτήρας του ανδρός, ο χαρακτήρας της γυναικός. Και εξήγησε πως ο αμυγδαλοειδής πυρήνας είναι η περιοχή εκείνη του εγκεφάλου, η οποία ουσιαστικά καθορίζει το συναίσθημα του ανθρώπου, τη συμπεριφορά του, την επικοινωνία με τον ίδιο του τον εαυτό και την κοινωνική του έκφραση.

Έτσι εξηγείται και γιατί το συναίσθημα των γυναικών είναι σαφώς πιο ανεπτυγμένο από εκείνο των ανδρών, γιατί τα μικρά κορίτσια έχουν τη δυνατότητα να μιλήσουν πιο νωρίς από τα αγόρια η να μάθουν εύκολα κάποια ξένη γλώσσα, ενώ οι επιδόσεις των ανδρών είναι καλύτερες στην πολυγλωσσία. Επίσης υπάρχει διαφορετική αντίδραση των δύο φύλων στο ψυχολογικό στρες, στη διαφορετικού τύπου μνήμη τους, καθώς και στην επίδραση των ορμονών στον εγκέφαλο, τελείως διαφορετική στον άνδρα και στη γυναίκα. “ Από τη γέννηση μέχρι το θάνατο αυτές οι διαφορές παραμένουν αναλλοίωτες και δεν μεταβάλλονται”.

B) Διαταραχές ως προς την ταυτότητα του φύλου

(Καλλιόπη Προκοπάκη, Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων)

Στη Διαταραχή Ταυτότητας φύλου κυρίως εστίασε με την εισήγησή της η κ. Προκοπάκη και στις διαφορετικές θεωρήσεις του φαινομένου αυτού. Συγκεκριμένα είπε:

“ Τα ΛΟΑΤΚΙ (σ.σ. Ομοφυλοφιλικά κ.α.) κινήματα υποστηρίζουν ότι η Διαταραχή Ταυτότητας Φύλου (ΔΤΦ) αποτελεί φυσιολογική παραλλαγή και όχι ψυχιατρική διαταραχή. Πρόσφατα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο απαίτησε από την Ευρωπαϊκή επιτροπή και τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας να αποσυρθεί η διάγνωση ΔΤΦ από το κεφάλαιο των ψυχικών διαταραχών και διαταραχών συμπεριφοράς”

Εντούτοις ανέφερε πως σύμφωνα με τα δεδομένα δύο ετών λειτουργίας ειδικού πανεπιστημιακού κέντρου αλλαγής φύλου για εφήβους στη Φιλανδία, “ στην πλειοψηφία των περιπτώσεων ή δυσφορία φύλου παρουσιάστηκε στο πλαίσιο ευρύτερης σύγχυσης της προσωπικής ταυτότητας, σοβαρότατης ψυχοπαθολογίας και σημαντικών δυσκολιών στην ανάπτυξη των εφήβων (π.χ. 27% αυτισμό, 57% αυτοκτονικότητα και αυτοτραυματισμό, 13% ψυχωτικά συμπτώματα)”. Για τον λόγο αυτό και “η Αμερικανική Εταιρεία Ψυχιατρικής Παιδών και Εφήβων (American Psychiatric Assosiation) δημοσίευσε κατευθυντήριες οδηγίες, όπου χαρακτηρίζει τις θεραπείες της δυσφορίας φύλου αστήρικτες επιστημονικά και πιθανά επικίνδυνες”.

Η έγκριτη ψυχίατρος κατέδειξε με την εισήγησή της ως μόνες ενδεδειγμένες θεραπευτικές παρεμβάσεις σε παιδιά με δυσφορία φύλου αυτές που ενισχύουν το βιολογικό τους φύλο. Προς τούτο σύμμαχος έρχεται και η ηλικία της εφηβείας με τις εκκρίσεις των αναλόγων ορμονών της εφηβείας στο αγόρι και το κορίτσι, που ενισχύουν τη φαινοτυπική μορφή του φύλου τους. Γι’αυτό και η ΔΤΦ συνήθως υποχωρεί στην εφηβεία. Διαφορετικά, τυχόν χειρουργικές επεμβάσεις για αλλαγή φύλου συνεπάγονται εκτός των άλλων και μόνιμη στειρότητα.

“Σφαγή” παιδιών σε κλινικές φύλου.

Η είδηση είναι ανατριχιαστική: “Σε κλινικές φύλου οδηγούνται χιλιάδες παιδιά (σ.σ σε όλη την Ευρώπη), έπειτα από την πλύση εγκεφάλου που λαμβάνει χώρα στα σχολεία σε σχέση με τον τρανσεξουαλισμό. Οι ειδικοί προειδοποιούν πως υπάρχει ραγδαία άυξηση και αυτό οφείλεται στην προώθηση των θεμάτων του τρανσεξουαλισμού(=μεταβλητού φύλου) με τη μορφή σεμιναρίων στα σχολεία. Όπως τονίζεται, το γεγονός αυτό έχει προκαλέσει αναστάτωση στο μυαλό των παιδιών, τα οποία αναρωτιούνται για τη φυλετική ταυτότητά τους, η οποία σύμφωνα με τη νέα ιδεολογική τάση δεν θεωρείται βιολογική”.

Η είδηση αναφέρει πως μόνο στην Αγγλία το περασμένο έτος 165 παιδιά ηλικίας κάτω των 10 ετών οδηγήθηκαν στην Υπηρεσία Φυλετικής Ταυτότητας (GIDS) (σ.σ. Πρόκειται για ειδική κλινική φύλου), ενώ το 2012-13 ήταν 36. Συνολικά ο αριθμός των παιδιών ηλικίας 3-18 ετών που επισκέφθηκαν την εν λόγω κλινική λόγω νοητικής αναστάτωσης μετά τα σχετικά σχολικά μαθήματα έφθασε τα 2016 παιδιά.

“Τρομακτική πίεση”! Ποιος είναι αυτός ο δυνάστης , ο στυγνός εγκληματίας, που προβαίνει σ’αυτήν την άδηλη τρομοκρατία σε όλο τον κόσμο; Και ποια σχέδια υπηρετεί; Δεν είναι δύσκολη η απάντηση. Τα σχέδια της “Νέας Τάξης Πραγμάτων”, τα οποία προωθούνται από πανίσχυρα οικονομικά κέντρα που ασκούν τεράστιες πιέσεις στις εθνικές κυβερνήσεις των λαών. Είναι τα ίδια κέντρα που παράλληλα προωθούν σε παγκόσμιο επίπεδο τη διάλυση της οικογένειας, την πανθηρσκεία, την επιμειξία των λαών και την κατάργηση των εθνικών συνόρων.

Υπήρχε πάντα στην Ανθρώπινη κοινωνία.

Πολλές καταστάσεις υπήρχαν από παλιά στην ανθρωπότητα χωρίς η μακροβιότητα τους να αποτελεί επιχείρημα για τη φυσιολογικότητα τους, όπως πχ η μυωπία , ο σακχαρώδης διαβήτης , οι αντικοινωνικές συμπεριφορές , η παιδεραστία κα.

Ομοφυλοφιλικές πρακτικές έχουν αναφερθεί από παλιά στην ανθρώπινη κοινωνία, όμως η ομοφυλοφιλία ποτέ δεν έγινε αποδεκτή ως ισότιμη και φυσιολογική πρακτική στους ενηλίκους. Ο Σωκράτης, σύμφωνα με τον Πλάτων ανέφερε ότι «Ο των κίαιδων βίος δεινός και αισχρός και άθλιος εστίν».

Οι ομοφυλόφιλοι στην αρχαία Ελλάδα εστερούντο πολιτικών δικαιωμάτων και τους επιβάλλονταν βαριές ποινές.

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

Η ομοφυλοφιλία είναι μια σπάνια κατάσταση που αφορά στο 1,3% των γυναικών και 2,7% των ανδρών. Μέση ηλικία σεξουαλικής δραστηριότητας στους ομοφυλόφιλους είναι τα 12,5 χρόνια (3 χρόνια νωρίτερα από τους φυσιολογικούς).

Το 72% των ομοφυλόφιλων αντρών είχε πάνω από 100 ερωτικούς συντρόφους. Το 41% αυτών πάνω από 500 και το 27% πάνω από 1000. Το 74% ανέφερε ότι οι περισσότεροι από τους μισούς ερωτικούς συντρόφους, τους ήταν άγνωστοι.

ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ

Η ομοφυλοφιλία σχετίζεται με σημαντική ψυχιατρική νοσηρότητα. Πολλές πρόσφατες έρευνες έχουν επιβεβαιώσει ότι οι ομοφυλόφιλοι παρουσιάζουν πολύ συχνότερα κατάθλιψη, απόπειρες αυτοκτονίας, γενικευμένη αγχώδη διαταραχή, διαταραχή διαγωγής, χρήση ουσιών και αλκοολισμό.

Οι ομοφυλόφιλοι αρνούνται τα ανωτέρω και υποστηρίζουν ότι αυτά οφείλονται στην πίεση που τους ασκείται και στην απόρριψη της κοινωνίας.

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗ

1. Αυτή να μην περιλαμβάνει μόνο την ενημέρωση για την ανατομία και λειτουργία του γενετικού συστήματος
2. Όχι μόνο για τα σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα
3. Πρέπει να μάθει ο νέος για τις υποχρεώσεις που δημιουργεί μια μόνιμη σχέση και ο γάμος
4. Να μάθει πως μπορεί η δική του σεξουαλική ζωή να επηρεάσει τη ζωή των άλλων
5. Να μάθει ότι και στη σεξουαλική συμπεριφορά υπάρχουν περιορισμοί.

Οι έφηβοι έχουν μεγάλη άγνοια ως προς τα σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα.

Η αποχή πριν το γάμο και η μονογαμική σχέση αποτελεί το πιο αποτελεσματικό μέτρο πρόληψης των σεξουαλικά μεταδιδόμενων νοσημάτων που αποτελούν τη σημαντικότερη αιτία απώλειας της υγείας σε πολλές χώρες και έχει υιοθετηθεί ως πρόγραμμα πρόληψης από τις ΗΠΑ.

Το υπουργείο παιδείας εξέδωσε φυλλάδιο που προτρέπει τα παιδιά να αποδεχτούν την ομοφυλοφιλία ως ισότιμη εκδοχή της σεξουαλικότητας χαρακτηρίζοντας κάθε αντίθετη στάση «ομοφοβική» και «ρατσιστική».

Η Ελλάδα έχει βαθύτατα ριζωμένες και παγκόσμια αναγνωρισμένες αξίες ισότητας, ανεκτικότητας, ανθρωπισμού, πνευματικότητας, λογικής αλλά και θρησκευτικότητας.

Παράλληλα προωθούνται από τους υποστηρικτές της ομοφυλοφιλίας και άλλα σχετικά ζητήματα, (γάμος ομοφυλοφίλων, υιοθεσία παιδιών, απόκτηση παιδιών με νέες μεθόδους αναπαραγωγής).

Η Αμερικανική παιδιατρική εταιρεία έχει ήδη πάρει θέση υπέρ της υιοθεσίας παιδιών από ομοφυλόφιλα ζευγάρια.

Υπουργός δικαιοσύνης προηγούμενης κυβέρνησης είχε πει « Η Ελληνική κοινωνία δεν είναι ακόμα έτοιμη να δεχθεί τέτοιες αλλαγές».

Ο G. Herd., ένας θεωρητικός της ομοφυλοφιλίας είπε: Ας περιμένουμε τις μαζικές κοινωνικές αλλαγές που θα οδηγήσουν σε αλλαγή των παραδοσιακών σεξουαλικών προτύπων και αξιών. Προφανώς οι κυβερνώντες με την ψήφιση των νομοσχεδίων έκριναν ότι ήλθε ο καιρός για να εφαρμόσουν στην ορθόδοξη χριστιανική Ελλάδα αυτά που γίνονται στην Ευρώπη.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ

1.Η ομοφυλοφιλία αν και δεν κατατάσσεται στις ιατρικές διαταραχές παραμένει μια κατάσταση που συνοδεύεται με σημαντική ψυχιατρική και ιατρική νοσηρότητα.

2.Η επιθετική στάση ορισμένων ομοφυλοφίλων που θεωρούν καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την διερεύνηση των προβλημάτων τους, είναι απαράδεκτη.

3.Αντίστοιχη πορεία αποχαρακτηρισμού της ως ψυχιατρικής διαταραχής ακολουθεί η παιδοφιλία και η διαταραχή ταυτότητας φύλου.

4.Υπάρχει προβληματισμός και ανησυχία για ένα τέτοιο αυθαίρετο ορισμό του φυσιολογικού. Μέσα σε ένα τέτοιο κλίμα, η επιστημονική αμεροληψία έχει χαθεί, ενώ παράλληλα αναφύονται σοβαρά ζητήματα ιατρικής δεοντολογίας.

5.Τι είδους κοινωνία θα μπορούσε να προκύψει από την νομιμοποίηση της ομοφυλοφιλίας ως ισότιμης και φυσιολογικής ερωτικής πρακτικής και μορφής οικογένειας ;

6.Μπορεί και πρέπει η κοινωνία να αλλάξει δομικά της στοιχεία όπως είναι η οικογένεια, προς χάριν ενός μικρού ποσοστού των μελών της; (1,3-2,7%).

7.Οι επιστήμονες θα πρέπει με επιστημονικότητα και ειλικρίνεια να περιγράψουν τις συνέπειες για τον ανθρώπινο ψυχισμό, τις διαπροσωπικές σχέσεις, την οικογένεια και την κοινωνία. Η μέχρι τώρα επιστημονική γνώση, μας προειδοποιεί ότι η καταπάτηση των φυσικών νόμων έχει συνέπειες σε όλους τους τομείς της υγείας.

Προκαλεί ενδιαφέρον, πως δύο σύγχρονοι άγιοι της Εκκλησίας μας, ο όσιος Παΐσιος και ο άγιος Πρφύριος, ερωτηθέντες να εκφραστούν για τους ομοφυλόφιλους, απάντησαν, όπως ήταν φυσικό με τα λόγια της Αγίας Γραφής και εξέφρασαν τις ίδιες απόψεις που διετύπωσε η παιδοψυχιατρική εταιρεία Ελλάδος.

Ο Ιερός Χρυσόστομος έλεγε “κανένας από αυτούς που έχουν την κόλαση μπροστά στα ματιά τους δεν θα πέσει στην κόλαση. Κανένας από αυτούς που περιφρονούν την κόλαση, δε θα ξεφύγει από την κόλαση. Θα μπορούσαμε και μεις να πούμε πως : κανένας από αυτούς που έχουν την ομοφυλοφιλία ως κόλαση μπροστά στα ματιά τους δεν θα πεσει στην κόλαση. Και κανένας από αυτούς που περιφρονούν την ομοφυλοφιλία και την δέχονται ως μια φυσιολογική κατάσταση και όχι ως κόλαση, δε θα ξεφύγει από αυτή.

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Ο κόσμος μας και η ζωή του καθενός μας, δέρονται από κύματα προβλημάτων, όπου συχνά δείχνουν να είναι άλυτα, να φτάνουν σε αδιέξοδο. Τις ώρες αυτές πολλοί κινδυνεύουμε να λυγίσουμε να χάσουμε τα θάρρος μας, να εγκαταλείψουμε τον αγώνα, σε αυτές τις δύσκολες και συχνά αδιέξοδες ώρες, η λύση βρίσκεται στο να στρέφουμε τα μάτια μας προς τα άνω, στον ουρανό, στο Δημιουργό μας, έτσι όπως σε πολλά σημεία της Αγίας Γραφής Εκείνος μας διδάσκει.

Η διατροφή των πεντακισχιλίων και η θαυμαστή διάβαση της Ερυθράς Θαλάσσης, μας διδάσκουν να μην αποκάμουμε μπροστά και στα πλέον δισεπίλυτα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, να μην τα χάνουμε στα αδιέξοδα. Να γνωρίζουμε ότι τα δικά μας αδιέξοδα είναι η ευκαιρία του Θεού. Ο Κύριος είπε: “Εάν έχετε πίστιν ως κόκκον συνάπεως, ερείτε τω όρει τούτο, μετάβηθι εντεύθεν εκεί και μεταβήσεται, και ουδέν αδυνατήσσει υμίν” (Ματθ.17,20)

Όταν ορθώνονται μπροστά μας οι ογκόλιθοι των προβλημάτων και μας δημιουργούν αδιέξοδα, ας ανυψώνουμε την καρδιά μας με θερμή προσευχή προς τα άνω, προς τον ουρανό με βεβαιότητα. Διότι ο Θεός είναι παντοδύναμος, πάνσοφος και πανάγαθος

“ Έθος τοις ναυτιλλομένοις προς ουρανό αναβλέπειν, κακείθεν λαμβάνειν την οδηγίαν του πλού, εν ημέρα μεν από του ηλίου, εν νυκτί δε από της Άρκτου ή τινός άλλου των αιφανών αστέρων. Και τούτοις αι τεκμαίρεσθε την ευθύτητα. Και συ τοίνυν προς ουρανό έχε το όμμα” (Ομιλία Μ.Βασιλείου είς την αρχή των παροιμιών).

Και όλοι μας λοιπόν εκεί, στον ουρανό, στο θεό να έχουμε στραμμένα τα μάτια της ψυχής μας. Μπροστά στα προσωπικά μας αλλά και στα γενικότερα προβλήματα, μπροστά στα αδιέξοδα, ο καθένας ας ακούει και ας προτρέπουμε ο ένας τον άλλον : “Προς ουρανό έχε το όμμα”.

Ακριβώς, όπως μας λέει ένας ύμνος :

“Στρέψε τα μάτια σου ψηλά στον ουρανό,

Σ’ Εκείνον που για χάρη σου το αίμα Του έχυσε.

Δίχως Θεό, δίχως Σωτήρα, δίχως Λυτρωτή

ποτέ δε θα 'χεις μια ζωή αληθινή.